
拡張機能の設定について

本機には、パスワードを設定しないとご利用できない拡張機能があります。

利用できる拡張機能とパスワード

注記
パスワードを設定し、拡張機能オプションを利用できるようにすると、機械のウォームアップ時間
が通常よりも数秒長くかかります。

パスワードの設定手順は次のとおりです。

1 操作パネルの〈認証〉ボタンを押します。

2 操作パネルの〈数字〉ボタン、または表示されるキーボードを使って、機械管理者の
User ID を入力し、［確定］を押します。

補足
パスワードの入力が必要な場合は、機械管理者のUser ID を入力したあと、［次へ］を押し、パスワー
ドを入力します。

3 メニュー画面で、［仕様設定 / 登録］を押します。

                                拡張機能                        パスワード
タッチパネルディスプレイの文字化け対応フォント VYUSXDEYBNSU@
組み込みプラグイン機能
*：従来のオプション商品「カスタマイズ拡張キット」と同等の機能です。

ZJXVQEPSOBAI@



4 ［仕様設定］＞［共通設定］＞［保守］を選択します。

5 ［ソフトウェアオプションの設定］を選択します。

6 キーボードを使用して、利用する拡張機能のパスワードを入力します。

7 ［再起動］を押します。
「タッチパネルディスプレイの文字化け対応フォント」の設定は完了です。
「組み込みプラグイン機能」をご利用になる場合は、手順 8以降も実施します。

8 機械の再起動が完了したら、CentreWare Internet Services を起動します。

参照
CentreWare Internet Services の起動方法は、『管理者ガイド』の「6 CentreWare Internet Services
の設定」を参照してください。

9 ［プロパティ］タブ >［セキュリィー］>［プラグイン /カスタムサービス設定］>［組
み込みプラグイン機能］を開きます。



10［有効］のチェックボックスにチェックを付けて、［新しい設定を適用］をクリックし
ます。

11［再起動］をクリックします。

機械が再起動して、設定が完了します。
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